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Ο αποκλεισμός – σοκ από τη Σερβέτ, καθώς και η εντός 
έδρας ήττα από την Εουπεν για το βελγικό πρωτάθλημα 
πιστοποιούν την κακή αγωνιστική κατάσταση της Γκενκ. Ο 
Ολυμπιακός δεν έχασε ευκαιρία και μόλις στο 22ο δευτε-
ρόλεπτο του πρώτου επίσημου παιχνιδιού του έβαλε υπο-
θήκη για τη νίκη με τον Κώστα Φορτούνη να πιάνει έναν 
«κεραυνό» και να σηκώνει στο πόδι το «Γ. Καραϊσκάκης». 
Ο αρχηγός των «ερυθρόλευκων» οδήγησε την ομάδα του 
στην επικράτηση (1-0), η οποία την καθιστά φαβορί – όχι 
ακλόνητο όμως - ενόψει της ρεβάνς στο Βέλγιο σε μια 
εβδομάδα. Το αμυντικό δίδυμο Φρέιρε – Ρέτσος (έκανε 
το τάκλιν του αγώνα στο 90+5΄) συμπεριφέρθηκε αρκετά 
αποτελεσματικά σε όλο το ενενηντάλεπτο, ο Πασχαλάκης 
ήταν εκεί όταν τον χρειάστηκαν οι Πειραιώτες με καίρι-
ες επεμβάσεις, ενώ η τριπλέτα Καμαρά – Ιμπόρα – Καρ-
βάλιο στον άξονα ήταν αρκετά συμπαγής, παρότι «έσκα-
σε» μετά τη μία ώρα αγώνα λόγω κούρασης. Ντεμπούτο 
για Αλεξανδρόπουλο – Ελ Κααμπί, οι οποίοι αγωνίστη-
καν ένα ημίωρο.
Δεν πίεσαν πολύ οι φιλοξενούμενοι, οι οποίοι μετά το 
αρχικό χτύπημα που τους έπιασε στον ύπνο, προσπάθη-
σαν ορθολογικά να απαντήσουν, αλλά δίχως αποτέλεσμα. 
Για πρώτη φορά φέτος, ο Ολυμπιακός κράτησε το μηδέν 
στα μετόπισθεν (δοκάρι με τον Μπιέλ στο 75΄), σε αντί-
θεση με τα φιλικά όπου δεχόταν γκολ (δοκάρι οι Βέλγοι 
στο 90+5΄).

OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ: Πασχαλάκης, 
Ροντινέι, Ρέτσος, Φρέιρε, Κίνι, Ιμπόρα, Μαντί 
Καμαρά (84’ Βρουσάι), Καρβάλιο (63’ Αλεξαν-
δρόπουλος), Φορτούνης (76’ Ντόι), Μασούρας 
(76’ Ελ Κααμπί), Ελ Αραμπί (63’ Μπιελ).
ΓΚΕΝΚ (Βάουερ Βράνκεν): Φαντεφόρντ, Μου-
νιόθ, ΜακΚένζι, Κουέστα, Καγιέμπε, Ελ Κανούς, 
Γκαλάρθα (66’ Σορ), Χορσόβσκι, Παϊντσίλ, Τρε-
σόρ, Αροκονταρέ (66’ Ουαταρά)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ 1΄

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΓΚΕΝΚ 01
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Ο πρωταρχικός στόχος του ΠΑΟΚ στην 
Κροατία ήταν να παρουσιάσει ένα δομη-
μένο αμυντικά σύνολο που δεν θα δεχό-
ταν τέρμα. Ο στόχος επιτεύχθηκε, με τους 
«ασπρόμαυρους» να παίρνουν μια πολύ-
τιμη ισοπαλία στην έδρα της Χάιντουκ Σπλιτ 
(0-0) και πλέον να καλούνται να εκμεταλ-
λευτούν την έδρα τους για να περάσουν 
στα play-offs του Conference League, με 
πιθανότερο αντίπαλο τη Ρόζενμποργκ που 
επικράτησε στο πρώτο ματς της Χαρτς, στη 
Νορβηγία με 2-1.
Ελλείψει Αουγκούστο, ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου παρουσίασε πειραματικό άξονα 
με Τσιγγάρα, Σοάρες και Κωνσταντέλιο, 
ο οποίος ανταποκρίθηκε παραπάνω από 
ικανοποιητικά. Η παρέα των Λιβάια, Σάρ-
λια και Οτζίτζα-Οφόε δημιουργούσε εύκολα 
φάσεις, αλλά οι φιλοξενούμενοι έμειναν 
όρθιοι. Πότε ο Κοτάρσκι, πότε οι Κουλιερά-
κης-Ενκονγκ, αντιμετώπιζαν τους απειλητι-
κούς Κροάτες. Οι αλλαγές του προπονητή 
του ΠΑΟΚ (Σβαμπ-Οζντόεφ) συμμάζεψαν 
την κατάσταση και πλέον ο επαναληπτικός 
είναι στα μέτρα των Θεσσαλονικέων.

ΠΑΟΚ (Ράζβαν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κετζι-
όρα, Κουλιεράκης, Εκόνγκ, Μπάμπα, Φελίπε 
Σοάρες (72’ Σβαμπ), Τσιγγάρας (79’ Οζντό-
εφ), Νάρεϊ (61 Τάισον), Ζίβκοβιτς, Κωνστα-
ντέλιας (79’ Μουργκ), Μπράντον Τόμας (61’ 
Σαμάτα)
ΧΑΙΝΤΟΥΚ ΣΠΛΙΤ (Ιβάν Λέκο): Λούτσιτς, Μου-
φί, Σάρλια, Φερό (79’ Ντιαλό), Μέλνιακ, Σι-
γκούρ, Κροβίνοβιτς, Σαχίτι (67’ Ντόλτσεκ), 
Μλάκαρ, Οτζίτζα (79’ Καλίκ), Λιβάια

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΟΚ VS ΧΑΙΝΤΟΥΚ ΣΠΛΙΤ 00
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Ενας Αρης που θύμισε πολύ τη σεζόν 2010-
2011 επί Εκτορ Ραούλ Κούπερ εμφανίστηκε 
χθες βράδυ στο χορτάρι του «Κ. Βικελίδης». 
Παίζοντας κατά διαστήματα εκπληκτικό ποδό-
σφαιρο, οι παίκτες του Τόλη Τερζή έδεσαν 
χειροπόδαρα τη Ντιναμό Κιέβου (1-0) και πή-
ραν προβάδισμα πρόκρισης για τα play-offs 
του Conference League. 
Οι μεγάλες ευκαιρίες των Ζουλ και Κάρλσον 
έδειξαν οτι ο Αρης και άξιζε το γκολ στο πρώ-
το ημίχρονο και την πρόκριση σε βάθος χρό-
νου, με δεδομένο οτι και ο επαναληπτικός θα 
γίνει στο ουδέτερο Βουκουρέστι. Οι Ουκρανοί 
ήταν ιδιαίτερα φλύαροι στην τελική προσπά-
θεια και οι γηπεδούχοι κεφαλαιοποίησαν την 
υπεροχή τους στο 69ο λεπτό.  Μετα τη χαμένη 
ευκαιρία του Νταρίντα, ο Λουίς Πάλμα (Στόουκ 
και Αντερλεχτ ήρθαν να τον δουν στη Θεσσα-
λονίκη) άνοιξε το σκορ από το σημείο το πέ-
ναλτι και πλέον οι Θεσσαλονικείς θα ταξιδέ-
ψουν στο Βουκουρέστη με στόχο το εισιτήριο 
στην επόμενη φάση, εκεί που περιμένει... ήδη 
η Μπεσίκτας (3-1 εκτός έδρας τη Νέφτσι Μπα-
κού στο πρώτο ματς).

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Φεράρι, Φα-
μπιάνο, Οντουμπάτζο, Μοντόγια, Ζουλ, Νταρίντα 
(82’ Πάβισιτς), Τζούρασεκ (58’ Ρουπ), Πάλμα 
(76’ Mαταρίτα), Κάρλσον (58’ Μενέντες), Μορόν.
ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ (Μιρτσέα Λουτσέσκου): Mπου-
στσάν, Ντούμπιντσακ, Ποπόφ, Σιρότα, Τουμτσούκ, 
Σούντορτσούκ (82’ Μπράνσκο), Σαπαρένκο (81’ 
Σεπελίεφ), Μπουγιάλσκι, Καμπάγιεφ (82’ Βο-
λόσιν), Γαρμολένκο, Μπενίτο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

69’ ΠΆΛΜΆ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ 01
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ΣΤΑ ΣΗΜΕΙΑ
Παρά το γεγονός ότι βρέθηκε να χάνει ακόμα 
και με 15 πόντους (67-52), η Ελλάδα το πάλεψε 
απέναντι στην Ιταλία, διεκδίκησε τη νίκη στο 
φινάλε, αλλά τελικώς υπέστη τη δεύτερη ήττα 
της στο Τουρνουά Ακρόπολις, ενώ η «σκουάντα 
ατζούρα» αναδείχθηκε τροπαιούχος (74-70).
Μια ήττα στα σημεία, η οποία οφείλεται κυρίως 
στα καλά ποσοστά του συνόλου του Τζανμάρκο 
Ποτσέκο από την περιφέρεια, τις κακές επιλογές 
στην επίθεση, τα ατομικά λάθη σε καίρια σημεία, 
αλλά και την εκνευριστικά συστηματική αστοχία, 
τόσο στα σουτ, όσο και στις βολές, η οποία πέρασε 
στα... ψιλά. 
Τη διαφορά για τους Ιταλούς έκανε ο Νικολό 
Μέλι, ο οποίος στο πρώτο ημίχρονο (11π.) δεν 
είχε αντίπαλο, ο πρώτος σκόρερ του ματς, Σιμόνε 
Φοντέκιο (16π.), καθώς και οι Σπίσου, Τονούτ και 
Σπανιόλο που ήρθαν από τον πάγκο.
Γουόκαπ, Παπανικολάου και Ρογκαβόπουλος 
επιχείρησαν στο τέλος να γυρίσουν το ματς, αλλά 
δεν υπήρχε πλέον χρόνος, μιας και στο 72-70 
απέμεναν μόλις 2,3 δευτερόλεπτα για τη λήξη. 
Πλέον, η «γαλανόλευκη» αναχωρεί για Αμπου 
Ντάμπι, όπου θα αντιμετωπίσει σε δύο δυνατά 
φιλικά τις ΗΠΑ και Γερμανία.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Τσώνος, Καρπάνος, Τηγάνης
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-16, 35-31, 57-46, 74-70

ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Γουόκαπ 8, Ρογκαβόπουλος 
12, Λούντζης 6, Λαρεντζάκης, Μωραΐτης 3, 
Μποχωρίδης, Παπαγιάννης 10, Παπανικολάου 8, 
Παπαπέτρου 5, Τσαλμπούρης 3, Αντετοκούνμπο 3, 
Μήτογλου 8, Χατζηδάκης 4

ΙΤΑΛΙΑ (Ποτσέκο): Σπίσου 11, Τονούτ 5, Μέλι 13, 
Φοντέκιο 17, Ρίτσι 5, Σπανιόλο 6, Πολονάρα, 
Ντιουφ 2, Σεβερίνι 6, Πρόσιντα 4, Παγιόλα 5

5e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023
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AGENT GREEK

ΣΧΕΔΟΝ ΑΡΙΣΤΑ
Ο Ολυμπιακός την έκανε τη δουλειά του με τη Γκενκ. Αυτό έχει σημασία. Η νίκη. 
Τα περί θεάματος όσο πάει η σεζόν. Πάντως, ο Μαρτίνεθ έδειξε μια ομάδα 
που ο κόσμος μπορεί να αισιοδοξεί για τη συνέχεια. Σε σχέση με το περσινό 
μπάχαλο, εμφανίστηκε ένα σύνολο που η τακτική δείχνει να παίζει ρόλο. Έτσι 
είναι το σύγχρονο ποδόσφαιρο. Καλά τα 3-0 και 4-0 αλλά αυτά έρχονται με τον 
καιρό και όταν οι παίκτες θα έχουν αφομοιώσει το παιχνίδι και θα γνωρίζονται.
Ο Μαρτίνεθ είδε να σκοράρει η ομάδα του από τα αποδυτήρια και αντιλήφθηκε 
πως αυτό είναι… δώρο που μπορεί να κρίνει ακόμα και πρόκριση. Πήγε σε 
μια χρηστή και ήρεμη διαχείριση. Και οι δύο είχαν ευκαιρίες για γκολ αλλά 
το θέμα είναι πως γενικά ο Ολυμπιακός έδειξε πως δουλεύει για να γίνει 
συμπαγής και… κανονικός.
Αυτός βέβαια που ξεχώρισε ήταν ο Παναγιώτης Ρέτσος. Δεν είναι φυσικά 
μόνο η σωτήρια και με αμυντικό ένστικτο προσπάθεια στο τέλος που σώζει 
μετά το δοκάρι.
Ήταν πως σε όλη τη διάρκεια του αγώνα έδεσε καλά με τον Φρέιρε και ο 
Έλληνας στόπερ ήταν στα δεξιά. Αν και έπαιζαν όσο ψηλά πρέπει, στη συνέχεια 
έδιναν βάθος όταν οι γραμμές έπρεπε να έρθουν πιο κοντά και η μπάλα έφτανε 
πιο κοντά στην περιοχή του Πασχαλάκη.
Γενικά έκανε εμφάνιση σαν και εκείνες που ανάγκασαν κάποτε, όχι και πολύ 
παλιά τη Λεβερκούζεν να δώσει πάνω από 20 εκατομμύρια ευρώ για να τον 
αποκτήσει. Τα προβλήματα τραυματισμών δεν τον άφησαν να κάνει ποτέ την 
καριέρα που μπορούσε στην Ευρώπη και επέστρεψε στον Ολυμπιακό στα 25 
του. Γερός να είναι γιατί εκτός από τον Ολυμπιακό τον χρειάζεται και η Εθνική. 
Εκπληκτικός.

ΝΑ ΤΟ ΔΕΙ
Τη δουλειά σε μεγάλο βαθμό την έκανε και ο ΠΑΟΚ. Εξαιρετικό πρώτο ημίχρονο 
όχι και τόσο καλό δεύτερο και αυτό είναι που πρέπει να δει ο Λουτσέσκου. Γιατί έτσι 
όπως φάνηκε από το πρώτο ματς στο Σπλιτ, ο ΠΑΟΚ μάλλον είναι καλύτερη ομάδα, 
έχοντας και τη ρεβάνς στην Τούμπα μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα την πρόκριση.
Στο πρώτο 45λεπτο όσο άντεξε ο Κωνσταντέλιας που μάλλον ήταν ο καλύτερος, ο 
ΠΑΟΚ έβγαζε την αίσθηση πως μπορεί να κάνει γκολ.
Στο δεύτερο όμως η ομάδα έπεσε, εντάξει η Χάιντουκ έπαιζε και στην έδρα της, 
είχε το απαραίτητο μπουστάρισμα.
Όπως και να έχει, ο ΠΑΟΚ γύρισε στη Θεσσαλονίκη με αρκετά καλά στις βαλίτσες. Το 
έχει το ζευγάρι, μπήκε και ο Οζντόεφ πως το τέλος με μια ποδοσφαιρική σιγουριά 
που μάλλον θα βγει ακόμα περισσότερο στη συνέχεια.
Λίγο ξανά και το θέμα του γκολ θα πρέπει να δει ο ΠΑΟΚ. Δεν σκόραρε ούτε με την 
Μπεϊτάρ στην Τούμπα ούτε στο Σπλιτ. Θα μου πείτε έβαλε 4 στο Ισραήλ, αλλά εδώ 
υπάρχει και ότι τα δύο τα έβαλαν μόνοι τους οι αντίπαλοι.
Καλά plays και συνδυασμοί υπάρχουν και θα βγουν αλλά πρέπει να υπάρχει και 
αποτέλεσμα.
Βέβαια, θα μπει και ο Σαματά περισσότερο στο παιχνίδι του ΠΑΟΚ με την ελπίδα 
φυσικά για τον Λουτσέσκου να είναι πιο αποτελεσματικός από τις υπάρχουσες 
λύσεις στο 9.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 7e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΤΟ ΣΩΣΤΟ  
Το σωστό και το ηθικό είναι ένα. Να αποβληθεί η Ντιναμό 
Ζάγκρεμπ από την Ευρώπη και να μην μπει η ΑΕΚ στον 
κίνδυνο να πάει να παίξει στην Κροατία, μια εβδομάδα 
από τη δολοφονία του Μιχάλη.
Απλά είναι τα πράγματα. Όλα τα υπόλοιπα είναι να είχαμε να 
λέγαμε. Όπως επίσης και τα περί δεδικασμένου είναι μια 
ντρίμπλα για το ότι και καλά η UEFA θα βρεθεί σε δύσκολη 
θέση. Να βρεθεί αφού έχει επιτρέψει στους Κροάτες της 
Ντιναμό να κάνουν σουλάτσο σε όλη την Ευρώπη.
Καιρό έπρεπε να τους έχει βάλει στην απομόνωση, δεν το 
έχει κάνει και τώρα με αφορμή ευρωπαϊκούς αγώνες, 
κάνουν ταξίδια όπως αυτό στην Ελλάδα.
Τα πράγματα λοιπόν είναι απλά. Η Ντιναμό Ζάγκρεμπ 
δε θα έπρεπε να παίζει στην Ευρώπη μετά από αυτό το 
περιστατικό. Τώρα όποιος χρησιμοποιεί αυτήν την άποψη 
για να πει ότι και καλά η ΑΕΚ θα περάσει στην επόμενη 
φάση χωρίς αγώνα και για αυτό λέγεται, είναι ανάξιος 
σχολιασμού.
Το ζήτημα εδώ δεν είναι το ποδόσφαιρο, το Champions 
League, τα ματς.
Εδώ είναι η ανθρώπινη ζωή και κατά πόσο η UEFA τη 
σέβεται και την έχει πάνω απ’ όλα.
Αν δεν αποκλειστεί δεν την έχει πάνω απ’ όλα. Έχει άλλα 
πράγματα πάνω απ’ όλα.

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Ο Παναθηναϊκός πέτυχε μια νίκη 100% δίκαιη. Και το εντυπωσιακό είναι 
πως αυτό λέγεται με αντίπαλο τη Μαρσέιγ, την ομάδα που φτιάχτηκε 
φέτος για να ρίξει την Παρί από την κορυφή στη Ligue 1. Το ανέλυσε 
εξαιρετικά το πλάνο ο Μανωλίδης, στο θέμα για τον Μαρθελίνο. Άλλος 
και αυτός, έβαλε ως δικαιολογία πως ήταν το πρώτο επίσημο παιγνίδι 
τους ενώ ο Παναθηναϊκός είχε ήδη δύο.
Ναι ok, αλλά η Μαρσέιγ είχε έρθει εδώ με υφάκι και ο Παναθηναϊκός 
που είναι σοβαρή ομάδα με τον Γιοβάνοβιτς της έδωσε και κατάλαβε.
Για να αντιληφθεί κανείς το μέγεθος των οικονομικών διαφορών των 
δύο κλαμπ, σύμφωνα με το transfermarkt, η Μαρσέιγ είναι μια ομάδα 
των 309 εκατομμυρίων ευρώ.
Η αξία σύμφωνα με την εν λόγω πλατφόρμα της 11άδας που ξεκίνησε στη 
Λεωφόρο ήταν: Λόπες (14 εκατομμύρια ευρώ),  Ζιγκό (10), Μπαγέρντι 
(10), Λόντι (20), Κλάους (14), Κοντογκμπιά (14), Βερετού (16), Ουναχί 
(12), Σαρ (20), Ομπαμεγιάνγκ (4), Εντιαγιέ (18).
Σύνολο, η 11άδα δηλαδή στα 152 εκατομμύρια ευρώ.
Μιλάμε για μεγάλο νούμερο που δείχνει και τις φετινές φιλοδοξίες 
των Μαρσεγιέζων και τι ομάδα έχουν φτιάξει. Αλλά ο Παναθηναϊκός όχι 
μόνο τους νίκησε αλλά κυριάρχησε και αυτό είναι ακόμα πιο σημαντικό.
Η ρεβάνς φυσικά και δε θα είναι ίδιο ματς αλλά η Ελληνική ομάδα πάει 
με +1 γκολ.
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Καλά – καλά δεν ήρθε, ο Μαρτίν Μοντόγια πραγματοποίησε το ντε-
μπούτο του στο ματς με την Ντιναμό Κιέβου και συνεισέφερε τα μέ-
γιστα στην επικράτηση των «κίτρινων». Καλή εμφάνιση από κάθε 
μεταγραφικό απόκτημα (Μορόν, Κάρλσον, Ζαν Ζουλς), ενώ το στιγ-
μιότυπου του ματς, η στιγμή του πανηγυρισμού του Πάλμα, που αφι-
έρωσε το γκολ στη μνήμη του αδικοχαμένου Μιχάλη με μια φανέλα 
με το Νο29.

Τουλάχιστον εξοργιστική η πρώτη τοποθέτηση των οργανωμένων της 
Ντινάμο Ζάγκρεμπ (Bad Blue Boys), οι οποίοι δεν αναλαμβάνουν καμία 
ευθύνη για τον θάνατο του 29χρονου οπαδού της ΑΕΚ. Η κροατική ομάδα 
και η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας βρίσκονται στο μικροσκό-
πιο της UEFA και δεν αποκλείεται άμεσα να υπάρξουν εξελίξεις με σο-
βαρές κυρώσεις και ίσως και αποκλεισμό. Δωρεές στο σύλλογο «Ελ-
πίδα» αντί στεφάνων ζήτησε η οικογένεια του αδικοχαμένου Μιχάλη.

Εντονο... πατατράκ φαίνεται ότι έχει πάθει η Μαρσέιγ, ομάδα με πολύ 
μεγαλύτερο μπάτζετ από τον Παναθηναϊκό, μετά την ήττα στη Λεωφό-
ρο. Αντίθετα, οι «πράσινοι» έχουν κάθε λόγο να χαμογελούν, μιας 
και η εμφάνισή τους θύμισε παλιές και ένδοξες ευρωπαϊκές επο-
χές του συλλόγου. Σε εξαιρετική κατάσταση παραμένουν πολλοί παί-
κτες του «τριφυλλιού», με τον Μπερνάρ να αποδεικνύει ότι μπορεί 
να προσφέρει σε παραπάνω από μία θέση.

Στη Μαγιόρκα καταλήγει τελικώς ο Σέρτζι Νταρντέρ που απασχόλησε 
πολύ πριν έναν μήνα τον Ολυμπιακό. Οι «ερυθρόλευκοι» βρίσκονται 
σε προχωρημένες επαφές για να κλείσουν τη μεταγραφή του 22χρο-
νου Αργεντινού κεντρικού χαφ της Ουρακάν (121 συμμετοχές), Σα-
ντιάγο Εσε. Οι πληροφορίες από τη «χώρα του τάνγκο» αναφέρουν 
ένα ποσό της τάξης των 4-5 εκατ. ευρώ, αλλά και ένα ποσοστό μετα-
πώλησης που θα κρατήσει η Ουρακάν.

Θέμα ωρών στον ΠΑΟΚ μια πώληση και μια μεταγραφή. Ο Ντόουγκλας 
Αουγκούστο βρίσκεται ήδη στη Γαλλία για να υπογράψει συμβόλαιο 
με τη Ναντ, ενώ άμεσα και οριστικά θα ξεκαθαρίσει είτε θετικά είτε 
αρνητικά το θέμα του Νεμάνια Μαξίμοβιτς. Ωστόσο, ο Σέρβος, αν τελι-
κώς το deal κλείσει στα 3,8 εκατ. ευρώ, δεν θα έχει δικαίωμα συμ-
μετοχής στη ρεβάνς με τη Χάιντουκ.
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ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΓΟΥΕΞΦΟΡΝΤ-ΚΕΡΙ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ιρλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα και θα κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Στη μάχη για τα 
πλέι-οφ, η Γουέξφορντ δεν έχει περιθώρια για απώ-
λειες. Ο αντίπαλος ιδανικός, καθώς η σταθερά ουρα-
γός Κέρι αποτελεί σάκο του μποξ στο πρωτάθλημα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΝΑΠΟΛΙ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Η Νάπολι υπερέχει ξεκάθα-
ρα σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα μπορεί να 
σκοράρει εύκολα πολλά. Ανοιχτά και χωρίς άγχος θα 
παίξει η ομάδα της Λεμεσού.

ΕΛΒΕΤΙΑ 2 20:30
ΞΑΜΑΞ-ΤΟΥΝ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Δυνατά πολύ μπήκανε αμφότερες στο πρωτάθλημα και 
έχουν ως κοινό στόχο την επιστροφή στα σαλόνια. Ξα-
μάξ και Τουν διαθέτουν αξιόλογες επιθετικές γραμμές 
και μέχρι στιγμής βγάζουν άνεση στο σκοράρισμα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 21:00
ΓΚΡΟΝΙΝΓΚΕΝ-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πρεμιέρα έχουμε στην Ολλανδία που φυσικά θα μας 
απασχολήσει. Η νέα σεζόν βρίσκει την Γκρόνινγκεν στη 
δεύτερη κατηγορία μετά από πολλά χρόνια και η άμε-
ση επάνοδος στα σαλόνια είναι ο μοναδικός στόχος για 
φέτος. Τα πιτσιρίκια του Αγιαξ είναι η χαρά του ποδο-
σφαίρου και πάντα παίζουν πολύ επιθετικά.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΤΑΓΙΟΝΓΚ ΠΑΓΚΑΡ-ΑΛΜΠΙΡΕΞ ΝΙΓΚΑΤΑ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 
1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Ασταμάτητη η Νιγκάτα, βρίσκεται ένα βήμα από την εξα-
σφάλιση του τίτλου. Με όπλο την επιθετική της γραμ-
μή πέρασε με το εμφατικό 1-6 από την έδρα της Γκευ-
λάνγκ. Κόντρα στην αδύναμη Ταγιόνγκ είναι δεδομένο 
ότι θα επιτεθεί από την αρχή.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΣΕΣΤΡΙ ΛΕΒΑΝΤΕ OVER 4 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΙΟΛΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά πο-
ντάρισμα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομά-
δες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διάφορα σχήματα. Εύκολο αναμένεται το 
έργο της Φιορεντίνα με γκολ και θέαμα.

ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ 
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΙΖΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΩΝ ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 

Απόψε πραγματοποιούνται οι πρώτοι αγώνες στα πρω-
ταθλήματα Αγγλίας, Ισπανίας και Γαλλίας με την διεξα-
γωγή της πρεμιέρας που περιλαμβάνει εξαιρετικά εν-
διαφέρουσες αναμετρήσεις. Η πρωταθλήτρια Αγγλίας 
και Ευρώπης Μάντσεστερ Σίτι παίζει εκτός έδρας με την 
νεοφώτιστη Μπέρνλι (22:00) στην οποία προπονητής 
είναι ο πρώην αρχηγός των «πολιτών» Βινσέντ Κομπα-
νί. Από τους υπόλοιπους αγώνες της Premier League, 
δεσπόζει το παιχνίδι της Τσέλσι με τη Λίβερπουλ το 
απόγευμα της Κυριακής. 

Στην Ισπανία, σήμερα ξεχωρίζει ο αγώνας της Σεβίλλης 
με τη Βαλένθια (23:00), ενώ το Σάββατο η Ρεάλ Μαδρί-
της αντιμετωπίζει εκτός έδρας την Αθλέτικ Μπιλμπάο. Η 
Μπαρτσελόνα αγωνίζεται την Κυριακή τη Χετάφε. 
Στη Γαλλία, η αντίπαλος του Παναθηναϊκού στα προκρι-
ματικά του Champions League Μαρσέιγ, υποδέχεται 
στο Βελοντρόμ την Ρεμς, ενώ η πρωταθλήτρια Παρί Σεν 
Ζερμέν παίζει στο «Παρκ Ντε Πρενς» με τη Λοριάν. 
Για όλους τους αγώνες των τριών ευρωπαϊκών πρωτα-
θλημάτων υπάρχουν αμέτρητες αγορές σε σούπερ απο-
δόσεις από το Πάμε Στοίχημα. 

ΔΙΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ & OVER/UNDER, ΣΚΟΡ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν, 
μεταξύ άλλων, στα ακόλουθα ειδικά στοιχήματα στους 
αγώνες των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων: 

•            Τελικό Αποτέλεσμα & 1ο γκολ
•            Ομάδα που θα πετύχει το 1ο γκολ 
•            Διπλή ευκαιρία & Over/Under 2,5
•            Παίκτης που θα σκοράρει
•            Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
•            Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
•            Πρώτος σκόρερ ομάδας
•            Ασιατικό σύνολο τερμάτων
•            Nίκη με μηδέν παθητικό
•            Τελευταία ομάδα που θα σκοράρει
•            Σκορ οποιαδήποτε στιγμή
•            Σκορ πολλαπλών επιλογών

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΗΣ 
PREMIER LEAGUE, 
ΤΗΣ LA LIGA ΚΑΙ ΤΗΣ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!

Μια φορά κι έναν καιρό, ήταν κάποιες όμορφες βραδιές, στις οποίες οι ελληνικές ομάδες έπαιζαν 
στην Ευρώπη, κέρδιζαν και χάριζαν βαθμούς στη χώρα μας. Αυτές οι εποχές φαντάζουν ως ένα 
μακρινό παραμύθι, το οποίος όμως δεν θα είναι υπερβολή να επισημανθεί ότι εκτυλίσσεται ξανά εν 
έτει 2023. 
Επιτέλους, θα έλεγε κανείς, μιας και η Ελλάδα είχε κατρακυλήσει στο UEFA Ranking και έβλεπε 
ομάδες ακόμα και από Λουξεμβούργο, Λιχτενσταϊν ή Νήσους Φερόε να παίζουν σε φάση ομίλων και 
μάλιστα να κερδίζουν και βαθμούς.
Το κακό είχε παραγίνει και ήρθε μια εβδομάδα σαν και τη τρέχουσα, με τα αιματηρά επεισόδια πέριξ 
της «OPAP ARENA» να βρίσκονται δυστυχώς στο προσκήνιο, που οι ελληνικές ομάδες σημείωσαν 3 
νίκες και μια ισοπαλία. 
Κάτι που μεταφράζεται σε πόντους που μπορούν να ανεβάσουν το ποδόσφαιρό μας, προς το πρώτο 
μαξιλαράκι, τη 15η θέση. Εχουμε δρόμο ακόμα, αλλά εφόσον και οι πέντε προκριθούν, τουλάχιστον 
αυτόν τον γύρο, τότε η Ελλάδα έχει βάσιμες ελπίδες επίτευξης του στόχου. Αφήσαμε πιο πίσω την 
Κροατία στην 20η θέση και πλέον κυνηγάμε Τσεχία, Δανία, Ισραήλ και Νορβηγία, στις θέσεις 15-18 με 
αντίκρισμα τη σεζόν 2025-2026 φυσικά, μιας και την επόμενη θα έχουμε μόνο 4 εκπροσώπους.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


